

# 山东泰山4:0青岛西海岸,晋级足协杯八强 风雨之后见彩虹 多亏小将于金永

季禹 青岛报道

## 西海岸战略性放弃

面对山东泰山队,青岛西海岸几乎是战略性放弃了这场比赛。他们仅派出大卫单外援首发的替补阵容,头号射手阿兰被雪藏。在保级压力颇大的情况下,这支队超新军不得不将全部精力放到联赛中。毕竟,几天之后他们就要面对直接保级对手南通支云。

泰山队主帅崔康熙,同样派上了半主力阵容。阿卜杜肉苏力、贾非凡、买乌郎等小将悉数首发,就连门将位置,泰山队用的都是只有20岁的于金永。

毫无疑问,这是一个非常冒险和激进的选择。如果没有运筹帷幄,预判到西海岸会放弃足协杯赛场,泰山队教练组断然不敢如此排兵布阵。

同时,这样的用人也难免会给外界带来一种“赌气”的感觉。近一段时间,在泰山队失去争冠希望之后,外界对于球队起用年轻球员的呼声颇高。或许崔指导也想尝试一下,让年轻人上场究竟会尝到甜头,还是会带来恶果。

这些年轻球员并没有辜负球迷的期待。阿卜杜肉苏力在前场表现活跃,买乌郎间接制造了进球,于金永更是多次高接低挡力保球门不失。不过,在下半场打响时,崔康熙还是将阿卜杜肉苏力、买乌郎和贾非凡换了下去。

赛后,崔康熙肯定了小将们的表现。至于为何做出这个换人决策,他解释道:“我们其他队员也需要通过比赛来刺激体能,达到体能储备效果,这是战术上的安排。”

## 于金永发挥神勇

本场比赛,于金永没有被评为最佳球员,这是吃了门将位置的亏。他在本场比赛的表现,完全担得起“王大雷接班人”的称号。

“风雨之后见彩虹”,比赛结束后,于金永在接受采访时表示。这句话非常符合泰山队当下的境遇。

7月17日,山东泰山队在客场以4:0战胜青岛西海岸,顺利晋级足协杯八强。现场一千多名泰山队铁杆球迷,陪伴球队走到了最后。比赛开始时,现场雨还很大。临近结束,天空已经晴朗。泰山队铁杆球迷的心情,也随着泰山队的一次次进球而“放晴”。



17日晚,足协杯1/8决赛上演齐鲁德比,青岛西海岸主场迎战山东泰山。最终,泰山4:0大胜青岛西海岸晋级足协杯8强。图据央视

此前,于金永从未代表一线队出战。在国奥,他有过替补出战的经历,但担任的位置是中锋。雪藏王大雷,选择让于金永守门,对于泰山队而言是个冒险的选择。“我们之前开会讨论过,这位球员的技战术非常好。”崔康熙赛后解释了起用于金永的原因。

比赛中,于金永没有辜负教练组的期待。他在上半场扑出一次极具威胁的远射,现场球迷高喊他的名字并送上了鼓励。下半场,青岛西海岸加强了进攻,于金永多次高接低挡力保球门不失,让对方前场球员无可奈何。

比赛结束后,于金永成为球队的“队宠”。走出草坪后,崔康熙拥抱于金永,并轻轻拍了拍他的肩膀。守门员教练则与他进行长时间的拥抱,为这名小将送上肯定。在谢场环节,球迷再次高呼“于金永”,感谢他为球队带来的零封。

“今天这场比赛,于金永的表现远超预期,相信他会越来越好。”在赛后发布会上,崔康熙对金永做出了高度评价。

## 泰山队终于赢球了

连续5轮比赛不胜后,泰山队

与球迷之间的“裂痕”越来越深。上一个主场,球迷们用各种方式表达了对球队状态的不满。即使如此,“鲁蜜”们依然身体力行地表达着对泰山队的支持。本场比赛,有超过一千名泰山队球迷来到现场助威。

本场比赛进行时,球场周围雨势不小,但这并没有浇灭球迷的热情。五颜六色的一次性雨衣之下,橙色球迷服若隐若现。千余名球迷的齐声呐喊,完全将西海岸大学城体育场变成了“鲁能大球场”,气势压了西海岸球迷一方。

泰山队终于没有辜负球迷的期待,一个又一个进球,将现场气氛推向了高潮。陈蒲状态复苏,两粒进球奠定胜局。彭欣力“铁树开花”,成功制造对方乌龙。克雷桑终于打破进球荒,一记贴地斩将比分扩大到4:0。

“我们最终取得的结果,是非常值得称赞的。”比赛结束后,崔康熙久违地肯定了泰山队的表现。这场大胜,暂时地冲刷掉了笼罩在泰山队周围的诡异气氛。上半赛程,泰山队也是在一场大胜后起势。这场胜利,会不会成为球队触底反弹的开始?

编辑:彭传刚 美编:马秀霞 组版:侯波

①齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告

你我一言一行 彰显社会文明

